暑期小报童营销秀开始啦

首期名额200人,8至15岁的中小学生今起可报名

本报7月4日讯(记者 曲彦霖)

由齐鲁晚报·今日烟台主办、烟台心 悦净水器有限公司赞助的齐鲁晚报 "来玉杯"小报童暑期营销秀马上要 跟大家见面啦!今起本报在全市范围 内公开招募200名小报童,想要在暑期 锻炼自己的孩子们不要错过哦!

马上迎来暑假,如何让孩子度 过一个精彩而有意义的假期,是很 多家长一直在思考和头疼的问题。 近日,不少去年参加过本报小报童 营销秀活动的学生家长打来电话, 咨询今年是否还有活动,想让孩子

再参加。也有去年没报上名,今年不 想错过的,想早早"占座"。应广大读 者要求,齐鲁晚报·今日烟台再次举 办齐鲁晚报"来玉杯"小报童暑期营 销秀,让孩子们在这个暑假有份不 一样的社会体验。

这是本报举办的第四届小报 童营销秀,连续三年的活动获得了 众多小报童及家长的认同,尽管挥 洒了汗水也晒黑了不少,但孩子的 成长家长们看在眼里,家长普遍反 映孩子参加完活动变得懂事了很 多,也学会了节俭、吃苦,"去年活

动结束后我们家孩子还用卖报的 钱给我和他爸爸买了份礼物。"而 孩子们更多的是收获了友谊,培养 了独立的能力,懂得了赚钱的不 易……今起本报在烟台市芝罘区、 莱山区、高新区、牟平区、福山区、 开发区六区公开招募200名小报 童,第一期活动报名时间从7月5日 至12日。

年龄从8至15岁的中小学生都 可以采取自愿报名的方式参加活 动。齐鲁晚报"来玉杯"小报童暑期 营销秀第一期活动暂定于7月15日

开始,为期15天。报名结束后,主办 方将请专业人士对小报童进行培 训,活动开始后,参与活动的小报童 每人可免费获得30份《齐鲁晚报》 (价值15元)作为启动资金。每位小报 童带着自己的"第一桶金"根据自己 的能力再批发《齐鲁晚报》销售,卖 报收入归卖报小报童所有。小报童 可进行售报竞赛,主办方将根据最 后卖报的数量和小报童的表现,对 表现优异者给予现金奖励和旅游奖 励,比赛细则将会在今后的报道中 公布。

活动中,主办方为每名小报童 免费提供T恤衫、太阳帽等物品。并 开设新闻专版,对表现优异的小报 童进行报道。

活动报名地址:烟台市芝罘区 环山路3号润利大厦16楼1606室,途 经公交车:1路、5路、18路、50路、62 路、70路、73路在海滨小区站下车; 10路、59路、61路、82路在图书馆站下 车。活动咨询电话:15563860622, 18653587193,6272328;短信报名方 式:编辑姓名+年龄+住址+性别+身 高发送到15563860622,18653587193。

3D来袭,看"动"起来的烟台

本月市民可以免费观看省内首部3D城市风光记录片《醉美烟台》

本报7月4日讯(记者 李 随着科技的发展,3D电影 逐渐走进人们的生活中,吸引 了很多市民为之痴迷。可是3D 的烟台城市风光记录片你见过 吗?7月26日到28日山东省首部 3D城市风光记录片《醉美烟台》 将在烟台旅游大世界与市民见 面,届时现场市民可以免费参 观,感受"醉美烟台"。

据制作方烟台双嘉新能源 科技有限公司总经理宋娜介 绍、《醉美烟台》是一部由3D技 术拍摄,4K超高清的城市风光 记录片。它是利用3D技术拍摄 将两影像重合,产生三维立体 效果。当观众戴上立体眼镜观 看时,画面呈现立体的形式出 现在人们眼前,有身临其境的 感觉,现场还有裸眼3D显示器, 不带眼镜也能看出3D效果。

宋娜告诉记者,《醉美烟台》 是以主人公昕诺童真的梦想为线 索,从太阳升起切入主题,昕诺从 栖霞牟氏庄园中走出来,然后游 览了烟台多个旅游景区和生态农 业示范区,烟台山、烟台古城、牟 平养马岛、月亮湾、海边等,最后 在栖霞甲格庄樱桃庄园,以昕诺 采摘樱桃的画面结束。影片中还 夹杂了电子画作,影片时长30分



宋娜让工作人员把《国色竞艳图》展示给记者看,以便与电子画作对比。 记者

钟,用3D的形式,展现了烟台一幅 幅美妙逼真的立体美景。

宋娜说,本次活动的主题 是"共绘碧水蓝天,同创美好家 园",拍摄这部耗资上百万的3D 城市风光记录片,主要是想用 这种方式让大家看到烟台的 美,让更多的人关注环保,爱护

环境,同建我们美好家园。

7月26日到28日活动期间,不 仅有3D城市风光记录片播放,还 有"中国当代百位书画名家精品 展",届时将有全国100多位书画 名家,携带1000多幅展示美丽家 园的书画作品和数十幅数码动 态书画作品齐聚烟台,"像温馨

派雪景画创始人于士民、北京大 学东方学系教授谷向阳、著名的 画家书法家巴山等名家都会来 现场,这也是中国规模最大的书 画公益展。"宋娜说,她提醒爱好 绘画和书法的市民千万别错过 机会,"要是谁想向哪位画家拜 师,我们也可以牵线搭桥的。

●相关新闻

画卷里的人物会眨眼 影片里樱桃伸手可"摘"

"有一段在樱桃园拍摄的, 看着画面就感觉自己真的在园 里,樱桃就在你眼前,好像伸手 就能摘到。"宋娜一边回想一边 说。"那日出、海浪、炮台、古城, 我现在想想好像还在我眼前。"

影片中不仅有烟台的各处美 景,还有数码动态书画作品。宋娜 向记者解释道,数码动态书画作 品就是把一幅静态的图片,通过 技术处理,呈现出3D的形式。为了 让记者明白,她拿出自己手机里 拍摄的一幅做好的风景画。

正如宋娜所说,在短短的3分 多钟,处理后的平面画动起来了, 从春天的微风吹动,湖面水波荡 漾,到夏天乌云密布,暴雨来袭, 秋天的白云飘浮,纷纷落叶,到冬 天的白雪皑皑,鸟兽不见,3D的动 态效果做的十分逼真。

"《醉美烟台》中就有一部 分的数码动态书画作品,像是 于士民的《奕课》、袁大仪的《国 色竞艳图》都会在其中。"为了

让记者对比一下平面画与电子 画作的不同,宋娜让工作人员 把《国色竞艳图》展示给记者 看,"你看现在画面里的人物都 是静态的,制作成电子画作后, 她们的衣袖飘逸,扇子舞动,眼 睛还会眨呢。"宋娜说。

本报记者

高新区实验中学 举行教师演讲比赛

本报7月4日讯(记者 李楠楠 通讯员 李晶 江艳霞) 高新区实 验中学于近期进行了热烈隆重的师 德师风青年教师演讲比赛活动。

本次演讲比赛以"爱与责任"为 主题,以自己或身边的同事在工作中 的生动事例或感人事迹为内容,围绕 教师职业道德建设方面进行演讲,表 达了对教学事业的热爱,赞扬教师 "爱岗敬业,关爱学生;刻苦钻研,严 谨笃学;勇于创新、奋发进取"等的精

来自各部门的5名选手联系自己 教育教学的亲身经历和感受,畅谈了 对教育事业的忠诚和责任,讲述了对 学生的热爱、关心和帮助;他们以饱 满的热情,从不同的角度阐述了对师 德师风的理解。他们富有激情、声情 并茂的演讲获得台下教师的阵阵掌

莱阳慈善义工 为特教生捐夏装

本报7月4日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 李梦 成喜 立旭) 7月3 日,莱阳慈善义工"博爱服务队"一行 10人,走进莱阳市特殊教育学校,为 在这里学习生活的71名智障孩子送 去了量身定做的夏装,总价值5000余 元,这是今年慈善义工们第二次为孩 子们捐赠衣服。

据悉,此次为智障学生捐赠的衣 服是由莱阳市慈善义工"博爱服务 队"的100余名义工自发组织的。

据了解,目前在莱阳特殊教育学 校生活的智障、聋哑孩子共有71人, 最小的2岁,最大的20岁。"博爱服务 队"队长72岁的于泉州老人告诉记 者,这是他们今年第二次为孩子们捐 赠衣服,之前,他们捐赠了71套运动 服,总价值1万余元。

仙境昆嵛,百亩花海 奉献生态之美

昆嵛山是全真道教的发祥地,秀拔于群 山之冠,素有"海上仙山之祖"的美誉。昆嵛 山位于烟台昆嵛山国家级自然保护区内,是 山东省第一个也是目前唯一一处森林生态 系统类型的国家级自然保护区。保护区于 2008年1月经国务院批准成立,总面积 15416.5公顷,森林覆盖率达92%,林木蓄积总 量54.2万立方米。以原生植被赤松为主要保 护对象,有我国分布面积最大、保护最完好 的天然赤松林。保护区是全球同纬度生物多 样性最丰富的地区之一;是国际上目前唯一 进行"森林有害生物自然控制"项目研究的 森林生态系统定位研究之地;在释放氧气、 固化二氧化碳、涵养水源等7大生态服务功 能上,每年创造生态价值5亿元-10亿元。自 成立以来,保护区一直坚持以生态保护为先 导,大力发展生态旅游、休闲度假、生态农 业,建设生态客庭,美丽昆嵛。

多年来,昆嵛山积极实施国家生态旅游 示范区的创建工作,以塑造生态旅游形象、 促进人与自然和谐发展为目标,加强生态环 境保护、完善生态旅游产业体系、强化生态 环境教育功能、发展生态旅游,探索"环境友 好型生态旅游模式",先后成功创建国家 AAAA级旅游景区和山东省级生态旅游示 范区,打好了昆嵛山的生态王牌。

花海景观面世后,将与生态旅游结合,推出

据了解,经过两年的规划和栽培试验, 昆嵛山重点打造的百亩浪漫花海景观将于7 月中下旬拉开神秘的面纱。花海位于昆嵛山 国家森林公园泰礴顶景区汽车露营地附近, 迎山而建,总面积近百亩,种植有薰衣草、醉蝶 花、鼠尾草、七彩凤仙、小丽花、蓝矢车菊、波斯 菊、硫华菊、花园百日草、高雪伦等几十个品 种,营造了色彩丰富、瑰丽奇艳的大地景观。

摄影旅游、婚纱旅游、艺术写生游等旅游项 目,为游客奉上一场生态自然的美丽盛宴。

生态客庭,美丽昆嵛,真山真水真自然 的昆嵛山,将以其"全真圣地,养生天堂"的 姿态,张开生态自然的美丽臂膀,欢迎八方

林昕